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Slovní hodnocení
Předložená diplomová práce je svým obsahem zaměřena na využití pranostik jako motivace pro pracovní
činnosti. Jedná se o téma velmi originální a pro děti velmi důležité zejména z hlediska poznávání lidových
tradic. V první části diplomové práce se autorka věnuje ve dvou kapitolách pranostikám v historickém kontextu
a vysvětluje význam pranostik pro naše předky. Tato část je velmi dobře zpracována. Následuje stěžejní část
diplomové práce za kterou lze považovat právě využití pranostik při práci s dětmi. Za přínosnou lze považovat
úvodní část této kapitoly, kde autorka diplomové práce uvádí výsledky průzkumu, který měl za cíl odhalit, jak
dnešní děti znají  a chápou jednotlivé pranostiky. Tento průzkum provedla autorka v první a ve druhé třídě a
výsledky jsou opravdu zajímavé. Stěžejní část diplomové práce tvoří velmi rozsáhlá a ucelená kapitola o
využití pranostik jako motivace v jednotlivých ročních období během celého školního roku.  Jednotlivé náměty
jsou podrobně zpracovány, námětům předchází uvedení pranostik a charekteristiky období, cíle činností jasně
specifikovány, nechybí ani podrobný popis činnosti a protože všechny náměty autorka diplomové práce s dětmi
realizovala, doplnila texty i vlastními ilustračními obrázky. Tato část diplomové práce je velmi dobře a
kompaktně zpracována.
Autorka diplomové práce prokázala schopnost vyhledávat zdroje informací k danému tématu a tyto následně
zapracovat do své diplomové práce. Zároveň prokázala i velkou míru samostatnosti, tvořivosti a dokázala i to,
že je zároveň i velmi dobrá a empatická učitelka. Realizované náměty určitě děti bavily a byly pro ně přínosem
nejen po stránce rozvoje manuální dovednosti, ale také po stránce kognitivní a komunikační.
Celá diplomová práce svým obsahem a rozsahem převyšuje požadavky kladené na tento typ práce a bude určitě
zdrojem inspirace nejen  pro studenty učitelství pro 1. stupeň, ale i pro celou pedagogickou veřejnost. Po
formální stránce vykazuje předložená diplomová práce jen malé prohřešky.  Diplomovou práci doporučuji k
obhajobě.
Výsledek kontroly plagiátorství - nejvyšší míra podobnosti 2 %.

Dotazy k práci
Která pranostika byla pro děti nejznámější?
Kterou pranostiku si neuměly děti vysvětlit?
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